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ZYANOKAZTPO-TPIKAAA"

KopvBog AsképBplog 2020



H mpoektipnon tng apolPig tng HeAETNG ouvtdooetal Paocel twv opllopevwv otnv Ul aplBud
ANZy/32129/ON466 Amodaon tou  YmoupyoUu Ymodouwv kat Metadopwv: «Eykplon Kavoviopou
MPOEKTLUWUEVWV AUOLBWY LEAETWV KO TIOPOXNG TEXVLKWY KoLl AoUTOV cuvadwy EMLOTNUOVIKWY UTINPECLWY,
Katd tnv Stadikaoia tng map.8 6 tou apBpou 53 tou N. 4412/2016 »

O Zuvteleotng Tk Tou apBpou MEN.3 tou Kavoviopou MpoekTipwpevwy ApolBwy MeAeTwy Kol YIINpECLWV
(Y.A. AMEO/0,/0/1257/9-8-05, ®EK B’ 1162), AapBadvetatl cuudwva pe thv EykikAto 2/2020 tou Yroupyeiou
Yrodopwv, & Metadopwv Ap. Mpwt. ANZB/ 01k20641/ON 439.6/19-03-2020), pe tnv Tun (k) = 1,227.



®YZIKO ANTIKEIMENO

AA APOPO EPTAZIA MONABA | MOSOTHTA TIMH AANANH ANAAYZH YMNOAOTIZMQN
MONAAAX
1. TONOrPA®IKEE MEAETEX TKp020=[1,227
| |
TPIFQNIZMOI
a=| 10,00 |MARBog TpIywvopETpIKWY anueiwv IV 1ééng
A1 TOMn.2 TpiywvopeTpikd Znueio IV Tagewg TEM. 10,00 981,60 9.816,00 c=| 800,00 [Tin TPIyWVOLETPIKOU anueiou IV TaENg
A=q*c*TK
a=| 10,00 |MARBog BaBpwv
A2 TOMn.2 BaBpo Oyoug 0,40 p. TEM. 10,00 79,76 797,55 c=| 6500 [Ty BaBpou
A=a*c*1K
, , , . = 4,00 MARBo¢ TpIywvOoETPIKWY anpeiwv IV Tégng
A3 | TOM2, map.2 [AVAYVWPION Kl XPrloN TRWVORETpIKOU OMpeiou | . 4,00 981,60 | 3.926,40 , — ,
yia §apTnon dikTuou c=| 800,00 [Tin TPIyWVOLETPIKOU anueiou IV TaENS
A=a*c*1K
AvayvwpIion Kai XpAon TPIYWVOUETPIKOU anugiou @ 0,00 MnBog BaBpuwv
A4 | TON2, map3 yia ££GpTNOT TTOAUYWVORETPIKOU SIKTUOU TEH- 0,00 79,76 0,00 c=| 6500 [Tiyn BaBpou
A=a*c*1K
NMOAYTQNOMETPIEX
a=| 120,00 MAB0¢ TTOAUYWVIKWY ONUEiWY EKTOG
A5 | TON.3, map.1 MoAuywvika onpeia EKT,OQ KAToKnpieviv TEM. 120,00 61,35 7.362,00 KGT,OIKWSV,W TEIOXWY
TIEPIOXWV c=| 50,00 [Tin onueiou
A=a*c*TK
a=| 10,00 [MARBOG TOAUYWVIKWY Yia POVIUN OAUaven
A.6 | TOM.3, map.2 Méviun ZAuavon MoAuywvikwv onyeiwv TEW. 10,00 30,68 306,75 c=| 25,00 |Tigq yia 0 péviun arpavon
A=a*c*TK
FEQMETPIKEZ XQPOZTAOMHEZEIZ
. , . . L=] 15,00 [Mrkog pe khion eddgoug 0-10%
XwpooTtabpuion ouviBoug akpifeiag og £dagpog
AT Ton4 medivo Ewg 10% XAL: 1500 .76 119633 c=| 65,00 |Tiugavé x\d
A=L*c*1K
- . . . Y
AB ToM.4 FewyeTpIk XwpoaTabuion pe evoiuesa onueia A 0.00 12270 0.00 L 0,00 Mikog pe khion edagoug 0-10%
: : 0t £5a0¢ TEBIVG £ 10% XAW- : ' ' c=| 100,00 |TwA ava xhu




®YZIKO ANTIKEIMENO

AA APOPO EPTAZIA MONAAA | OSOTHTA TIMH AANANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
MONAAAL
) , . . L= 24,86 |MnKog pe khion edagoug 10-20%
XwpooTdBuion ouvhBoug akpiBeiag oe Edagog
A9 TOMN4 NoQudeg 10% - 20% XA 248 | 12270 | 305043 c=| 100,00 [T ava hu
A=L*c*1K
- , . . oo
A0 TOM4 ewpETPIKA XWwpoaTABUIoN HE eVOIAUETT TnEia \ 0.00 19019 0.00 L 0,00 MAkog e khion edagoug 10-20%
' ' o€ £0apog Aoewdeg 10% - 20% XA ' ' ' c=| 155,00 [Ty avd xAu
A=L*c*1K
a=| 20,00 [MARBoc agetnpiwv emi BaBpou
A.11| TOM.4, map.2 XwpoaTabuikh ageTnpia i aBpou TEM. 20,00 134,97 2.699,40 c=| 110,00 [Tiyq B&Bpou
A=a*c*1K
EMIFEIEZ TONOrPA®IKEE AMOTYNQEEIE AAOMHTQN EKTAZEQN
E=| 150,00 [Emidveia amotimwong o€ £dagog medIvo
A.12'| TOM.5, map.1 | Khion eddgoug amod 0 - 10 % (o€ kAipaka 1:500) | aTpéppua 150,00 36,81 5.521,50 o= 3000 T ava orpépma
A=E*c*1K
E=[ 700,00 |Em@aveia amotimwong ot £5a9oc Ao@udeg
A.13 [ TOM.5, map.1 |KAion edagoug amd 10 - 40 % (o€ kAipaka 1:500)| oTpépua 700,00 49,08 34.356,00 c=| 40,00 [Tiuq ava otpéupa
A=E*c*1K
KTHMATOIPAQHZEIX
E=[ 700,00 |Eme@aveia amotimwong
. . — c=| 18,00 [Tiud ava otpéppa
Af4|  TONS Ay éktaon (kamyopia kahugng ilkar e | 700,00 2192 | 12.368,16 Moo00Td peiwang 20% AGYw GUYXPOVIG
KAipaka 1:1000) , , )
M= 80% EKTTOVNONG KTNUATOYPAPNONG HE ETTIVEID
amoTUTIWaN
A=E*c*TT*1K
. s , L= 3,50 Mnkog {wvng xapagng
A15|  TONs MpooBem auoip Adyw olvraing YA 350 112,88 | 395,00 _
KTnuaToypagnang guvng xapagng épyou c=| 92,00 |Tiunava xAy
A=L*c*1K
ZYNTASH AIATPAMMATQN KAI MINAKQN ANAAOTIEZMOY ZE OAOYZ
. . , ) L= 3,50 Mrkog 0dou
MukvoTnTa Owewv 1B10KTNaIWY 1-40 ava
A.16 TOrN.16 , A. 3,50 4.049,10 | 14.171,85 —
XINIOPETPO X c=[ 3.300,00 |TiuR avé xAu
A=L*c*1K
ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH TOMOTPA®IKQN MEAETQN: 95.967,46

ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH TOMOIMPA®IKQON MEAETQN A KAGOPIZMO NTYXIOY:

95.967,46




OYZIKO ANTIKEIMENO

AA APOPO EPrAZIA TIMH AANANH ANAAYZH YNOAOTIZMQN
MONAAA | MOZOTHTA
MONAAAX
2. EYTKOINQNIAKES MEAETEZ TKao2o=[1,227
c= 8000 Tutrog TpApATOG: YTrepaoTik Od6¢
= 1,30 ilﬁr;e)\somg Katnyopiag odou (0Od6g Kartnyopiag
p= 1,00 2uvreAeoTAG Mrkoug
o= 1,30 ZUVTEAEOTAG YewHop@oAoyiag (AOPwdEG)
0AO.1 Oplotikr) MeAétn kUpLag odoul og €dadog o _ 0 MooooTé ApoiBrig OpIoTIKAG MeAETNG e
ALT 0AO0.3 Aodwdeg M 10,00 12960,19 129601,9 %= 62,5% TrapaAeiyn otadiwv (40%+50%*(10%+35%))
1= 1,00 EvaAAakTikr) Auon: OX
$9= 1,00 g;luvuwoﬁo)\ﬁ AOYW UTTOOTNPIKTIKWV HEAETWV:
>3= 1,25 BeAtiwon ugiaTduevng odou: OX
A=c*m*p*o*M%*Z1*X2*L3*1K
MEAETH ZHMANZHZ - AZQAAIZHE OAIKQON EPTQN
c= 1800 Tutrog TpAATOG: YTrepaoTikr Od6¢
, . , , . ZuvreAeoTAG kKaTnyopiag 0dou (0d6¢ Katnyopiag
MeAétn 2 -A A 3 = 1,30
A18| 0n0.4 EhEth nuavcfr;c Ud;\a tc’rgc KUPLAGOOOUGE | 1000 | 373253 | 373253 " Alll
€dapog Aopwbdeg o= 1,30 JUVTEAEOTAG YEWPOPPOAOYiag (AOPUDEG)
A=(c**o)*1K
NMPOEKTIMQMENH AMOIBH OPIZTIKHZ MEAETHXZ OAOMNOIIAZ: 166.927,20
2YNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH 2YTKOINQNIAKOQON MEAETQN lA KAOOPIZMO NTYXIOY: | 244.688,34
3. MEAETEZ TEXNIKQN EPFQN TKao20=|1,227
K= 0,90|KaTtnyopia ¢pyou A
u= 17,00|KaTtnyopia épyou A
L= 150,00|MnAKog TEXVIKOU
TEX2 B= 0,50|MAaTog
TEX3 = 5,00|Méoco FJL|J0§ : : :
TEX 4 ! ) ) ; ) ) = 750,00|Puaikr) TToodTNTa (ETTIPAVEIQ KATOWNG)
A.19 TEXS OpiaTIkr) HEAETN TOiXOU avTIoTAPIENG UWOoUG <8,00m u 750,00 11,77 8.827,50 o= 550,00|Tipn povadac
TEX6 2= 1,00|Auvapikég aviiogiopikog €Aeyxog: OXI
TEX7 ~ TMPOCBrKN f ETTEKTAGCT UPIOTAUEVOU TEXVIKOU :
E= 1,00 ox
M= 80% MocoaTé ApoiBrg OpioTikrg MeAéTng pe
TTapdAeiyn otadiwv (60%+50%*(10%+30%))
A =B%*0*P*L*E*T%*TK
NPOEKTIMQMENH AMOIBH OPIZTIKHZ MEAETHZ TEXNIKQN EPTQN: 8.827,50
ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH ZTATIKQN MEAETQN TIA KAGOPIZMO NTYXIOY: 11.034,38




OYZIKO ANTIKEIMENO

AA APOPO EPrAZIA MONAAA | MoZoTHTA TIMH AATNANH ANAAYZH YMNOAOTIZMQN
MONAAAZ
4. MEAETEZ YAPAYAIKQN EPFQN TKy020=[1,227
B= 4500 OdIKk6 épyo
L= 15,10 Mnkog épyou
Ki= 1,45 Kupio oéufc') OiKTUO evidiag eTIQAVEIAG
KUkAogopiag
K2= 1,00(ZuvreAeoTrg prkoug (L>5xAp)
i i i i K3= 1,00|Mn aoTikA TTEPIOXA
A.20 12?; OpioTikrj perém “”OX:;E"”Q - OTOOTRAYYIONS |\ 10,00 6004,63 | 60.046,30 NA= 0,00|MABog Katw AtaBaoewv
NA= 15 MARBOG UPIGTAPEVWV ETTAPK WV OTTODEKTUNV
Ka= 1 2uvreAeoTAG BUOXEPEIOG
1<0,50*(NA/L)+1,50*(L/NA)<1,50
N%= 75% MocoaTé oTadiou(50%+50%*(35%+15%)
1= 1 Alappubuion f) TpoaBnkn: OX
A = B*K1T*K2*K3*K4*L*Z1*M%*TK
N= 5 MARBoG oxeTLV
H= 2,5 "Yyog oxeToU
i 3 i _ L= 6 Mrikog oxeTou
A21 QE' ; Opiomik} HEAET KiBwroeiddv OXETGV Gyoug 2,50k | 4,00 1800,81 | 7.203,24 L=| 17,50 | Mpooaugnuévo prkog: L'=L+2%(1.5"H+2)
. (avoiypaTog <6,04)
N%= 75% MooooTé oT1adiou(50%+50%*(35%+15%)
1= 1 Alappubuion f TpoaBnkn: OX
A=155* (10 + 0.15*L") * MN% * £1 * 1k *N
N= 10 MARBOG OxETWV
H= 1 “Yyog oxeToU
3 3 ) i ) L= 8 Mrikog oxeTou
A.22 iﬁﬁ'; OpioTikni HEAETN OwAnwuriy oxeTiv 1000 1 Tep. 6,00 1747,32 | 10.483,92 [=| 15,00 | Mpooauénpévo prkog: L=L+2*(1.5°H+2)
. Uyoug 1,00 (avoiypatog <6,0p)
N%= 75% MooooTé a1adiou(50%+50%*(35%+15%)
1= 1 Alappubuion f TpoaBnkn: OX
A=155* (10 + 0.15*L") * MN% * £1 * 1k *N
2YNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH MEAETQN YAPAYAIKQN EPIQN: 77.733,46
2YNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH YAPAYAIKON MEAETQN lA KAOOPIZMO NTYXIOY: 103.644,61




®YZIKO ANTIKEIMENO
AA APGPO EPTAZIA TIMH AANANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
MONAAA | MOZOTHTA
MONAAAX
5. TEQAOIIKEEZ MEAETEX TKgo20=(1,227
Oplotikr Frewhoyikr) Mehétn
Kl= 9250 JuvteheoThg KAlpakag 1:1000
L= 10 Mrkog €pyou
A.23 TAE.1 Fewhoykr Xaptoypddnon oe kKAipoka 1:1000 XA 1 11349,75 | 11349,75 n= 0,1 MAdtog xaptoypddnong
E= 1 Eruavela xaptoypddnong
A=KI*E>®*1k
Kl= 9250 SuvteAeotn kAlipakag 1:1000
. , , P= 0,1 EUpOG yeWAOYIKAG xaptoypddnong
A.24 TAE.2 TewAoyLKn unkotour og KAlpoka 1:1000 AL 10 399,13 3991,3 5o 10 T UVOAKS HIKOC UNKOTOMGV OBOTOUTS
y= 0 SUVOAIKO UAKOG YEWTPHOEWV
M=(K1*PO**14%*3+3*y) *tk
K2= 1,07 Juvteheothg KAlpakag 1:1000
o= 10 MArBo¢ Slatopwv
A.25 IAE.3 Eykapoleg MewAOYIKEG TOEC O KAipaka 1:200 U 500 1,31 655,00 L 0 Mdrog t,ou‘nq - -
U= 500 JUVOALKO MAKOG TOUWV Kol Statopwy (pU=o*m)
y= 0 SUVOALKO URKOG YEWTPHOEWV
A=(k2*p+3*y) ¥tk
. . , . nl= 4 MANBo¢ onueiwv (¢wg 200)
Kataypadeg Znpeiwv Eupaviong Nepou kat
A.26 [AE.10 vP :;ufe Ztv 'IILK(:Id)E a::(bv e TEW. 4 128,835 515,34 n2= 0 MArBog umtoAoinwv onpeiwv (Mépav twv 200)
peuvn pY A=(ri1*105+712%90) * Tk
, , . , nl= 4 MAARBoC onueiwv
M E N
A27|  rmAELL Etpricel onuelwy Eugaviong Nepod ka Tep. 4 55215 | 22086
lewepeuvnTkwv Epyaotwv
A=m1*45*tK
- 60 MARB0G LETPAOEWV TEKTOVIKWV
T ’ A ’ ~A 4 = .
A.28 I'N\E.8 EKrovika I.U.Vpal.l:l,ll'l'[l'l UVIITIKES TEW. 2 1595,1 3190,20 SLC(IVPQIJHC(UUV (§0<t<100) :
OAwoBroelg n= 2 MANB0G TEKTOVIKWY SLaypoppaTwy
TA=(700+(10*1)) *rt*tk
. , , T[=| 4 |I'I)\r'190q
A.29 TAE.12 Kataypadég Ydlotapevwy Npavwv TEW. 4 490,8 1963,20
MN=400*rt*tk
A30| TAE17 Tebxos Fewhoyikric MeAétng o 1 5471,41 | 5471,41 A=| 2188565 |suvohus ksotog yewhoyiv epyacuiv
TAE=25%*A
NMPOEKTIMQMENH AMOIBH OPIZTIKHZ TEQAOTIKHE MEAETHZ: 27.357,06

2YNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH FrEQAOTIKHE MEAETHZ TA KAGOPIZMO MTYXIOY:

27.357,06




OYZIKO ANTIKEIMENO

AA APOPO EPrAZIA TIMH AANANH ANAAYZH YNOAOTIZMQN
MONAAA | MOZOTHTA
MONAAAZ
6. TEQTEXNIKEX EPlAZIEX TKgo20=(1,227
L, B= 380 ZuvreAeoTNG
FEWTEXVIKEG EPEUVEG - - - -
A.31 IME.1 , , W 110,00 466,26 51288,60 3= 110 JUVOALKO POEKTILWUEVO BABOG yeWTproEwy|
(umaiBpou kal epyaotnpiou)
A = 380*2*1K
r= ApoifA epyaciwv utTtaiBpou Kal EpyacTNPIaKWYV
'EkBeon mpoypdppatog kat £kBeon agloAdynong =| 51.289 SOKIUGV
A.32 ME.1 , , TEW. 1,00 7693,29 7693,29 o — o
Fewtexvikwv Epguviv N%= 15%
3(@)=15%"T
A= 1,80[zuvtedeotrig edddoug Bepehiwong
A.33 IME.2 TEWTEXVIKN TIPOUEAETN ETUXWUATWY TEW. 2,00 7619,67 15239,34 E= 1,50|ZuvreAeaTrg €pyou (OTTAICEV ETTIXWHATA)
3 () =(2300*A*E)*1k
A= 1,50{zuvtedeotrig edddoug Bepeinwong
A.34 IME.2 FEWTEXVIKN TIPOUEAETN OPUYUATWY TEW 3,00 8834,4 26503,20 E= 1,50 z‘f"““‘”r‘g tpyou (mpavr} pe aTrarmoeis
£vioxuang, avriatipiEng)
() =(3200*A*E)*1k
N=| 4,00|ApL6péc eAeyXOUEVWY SLOTOUWY
A.35 'ME.2 MeAétn Bepeli 13 A . 1,00 3297,4 3297,40
eAéTn Bepeiwong oSo00TpwHOTOG TEW 5(¢) =1000+1000N"0,6
MNPOEKTIMQMENH AMOIBH FEQTEXNIKQN EPTAZIQON (EPEYNEZ KAl MEAETEZ): 104.021,83 | |
EAErXOZ EYZTAGIAZ MPANQN KATA MHKOZ THZ OAOY MENEOZ - ®PATMA AIMNHZ AO=A
MnAkog= 3 vl
MAdtog= 1 u
A.33 IME.1.33 Aldvolgn epeuvnTikol GPEATOG 0pUYUATOG K.HL. 30,00 900,00 1104,30 Ba&bog= 2 u
M\ARBoc= 5
TiyA povadog 30 €/Kk.p
A.37 ITE.1.35 AQPn Satapayuévou Ssiypatog ano ¢péap TEW. 5 17 104,295
A.38 ITE.1.36 APn adlatdpaktou deiypatog ano dpéap TEW. 5 52 319,02
A= 1,80|3uvteleotrig eddadoug Bepeliwong
A.39 IME.2 TEWTEXVIKN TIPOUEAETN ETUXWUATWY TEW. 3,00 5079,78 15239,34 E= 1,00|ZuvreAeaTig £pyou (GOTTAQ ETTIXWHATA)
(@) =(2300*A*E)*1k
A= 1,50|3uvteleotrig edadoug Bepeliwong
A.40 IME.2 FEWTEXVIKF TIPOUENETN OPUYHATWY TEW. 2,00 8834,4 17668,80 E= 1,50|FUVTEAEOTAG pyou (TTpaV L aTTaITAGEIS
gvioxuong, avriatipiEng)
Z(p) =(3200*A*E)*1k
NPOEKTIMQMENH AMOIBH FEQTEXNIKQN EPTAZIQON (EPEYNEZ KAl MEAETEZ): 34.435,76
JYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH FTEQTEXNIKQN EPTAZIQN (EPEYNES KAl MEAETEZ): 138.457,59

2YNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH FrEQTEXNIKQN EPTAZIQN A KAOOPIZMO NTYXIOY:

138.457,59




OYZIKO ANTIKEIMENO

AA APGOPO EPTAZIA TIMH AANANH ANAAYZH YNOAOTIZMQN
MONAAA | MOZOTHTA MONAAAS
7. NEPIBANAONTIKEZ MEAETEX TKgo20=(1,227
K= 0,7 TOmog peAétng Il
= 6600 Zuvte}\eotr:]c E'Léoluq’épyou
(emopxLako 081kd Siktuo)
= 1 SUVTEAEOTAG PUGLKOU & TIOALTLOMLKOU
A.41 MEep.2 MeAétn NepBarlovtikwy Emumtwoswv AR 10,00 2861,39 28613,9 nepuBaMovrog (extiunon orabuioévou w)
MEep.3 v= 1 Juvteheothg avBpwroyevolg mepBAaAovtog
= 10 MrKogG Kupilou €pyou
N%= 80% Nocootd otadiou
A=(K*C*u*v*d " “8%)*Mo% *tk
2ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH NMEPIBAAAONTIKQON MEAETQN: 28.613,90
ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH MEPIBAAAONTIKQN MEAETQN lA KAGOPIZMO 35.767,38
8. MEAETH ZAY - OAY TKog20=|1,227
SAi=| 543.884,17 |20volo MPOEKTIUWUEVWVY QLUOLBWY
K= 0,4 OUVTEAEDTNG
, u= 8 OUVTEAEOTHG
A.42 lEN.6 MeA€tn ZAY - DAY TEW. 1,00 6606,72 6606,72 , o
b= 099 OUVTEAEDTNG aLpOLBNG (%)
' B=x+ p/(ZAi/(175%tk))?)
A=IAiI*B*tK
ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH MEAETHZ ZAY - ®AY 6.606,72




MEAETH BEATIQZHZ En.0 DENEOY OPATMA AIMNHZ AO=A & MEAETH ANABAOGMIZHZ En.0 Z=YAOKAZTPO-TPIKAAA

MPOEKTIMQMENH AMOIBH
KATHIOPIA MEAETQN NPOEKTIMQMENH AMOIBH A KAGOPIZMO TA=HZ KAAOYMENH TA=H OTYXIOY
ATYXIOY
TOMNOTPADIKEZ MEAETEZ (kart. 16) 95.967,46 95.967,46 B' kal Avw
JYTKOINQNIAKEZ MEAETEZ (kat. 10) 166.927,20 244.688,34 " kot Avw
MEAETES TEXNIKQN EPTQN (kat. 08) 8.827,50 11.034,38 A' kat Avw
MEAETES YAPAYAIKQN EPTQN (kar. 13) 77.733,46 103.644,61 B' kot Avw
FEQAOTTKEZ MEAETEZ (k. 20) 27.357,06 27.357,06 A'KalAvw
FTEQTEXNIKEZ MEAETEZ KAI EPEYNEZ (kart. 21) 138.457,59 138.457,59 M koLt Avw
MEPIBAAMONTIKES MEAETES (kart. 27) 28.613,90 35.767,38 A' kot Avw
IAY-DAY 6.606,72
$YNOAO 550.490,89
AMNPOBAENTA 15% 82.573,63
ZYNOAO (rnpo ®NA) 633.064,52
O.N.A. 24% 151.935,48
ZYNOAO ME O®ONA 785.000,00
KoépvBog 18/12/2020
EAEMXOHKE OEQPHOHKE
ARISTEA KARANTZA SYNTAXOHKE O AvamAnpwric O AvaTrAnpwTic MpoioTaEvoC

Wnolokd vtoyeypaupévo and
ARISTEA KARANTZA
Huepounvia: 2021.02.09
13:53:42 EET

Altia: AKPIBEX ANTIFTPA®O

MpoioTtduevog T.Z.E

MixanA BAdoong lwdavvng Mavtdg

I.E MoAimikdg Mnxavikog M.E Ayp.Tor/gog Mnx/kog pe A' B

Alvong Texvikwv Epywv

NikoAaog NouTag
M.E MoAmkég Mnxavikog pe A’ 3
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